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EŞİT KOLLU TERAZİ

KARIŞIMLAR

EŞİT KOLLU TERAZİ
KARIŞI MLAR



Eşit Kollu Terazi:

Tyt’de 2012 yılından bu yana soru gelmedi. Müfredatta 
pek üzerinde durulmuyor. Ama YA ÇIKARSA



➜➜ Eşit kollu, terazi yatay dengede ise sol kefedeki cisimlerin kütleleri toplamı sağ 
kefedeki cisimlerin kütlesine eşittir. 
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Örnek:



Karışımlar:

2011 yılından bu yana Tyt’de Karışımlar konusundan  
soru gelmedi. Müfredatta üzerinde pek durulmuyor. 

Ama YA ÇIKARSA



dkarışım = mX + mY
VX + VY  

dX > dY ise dX > dkar > dY

X Karışım Y



X ve Y maddelerinin karışımında

VX = VY ise

dkar = 
dX + dY

2
 olur.

dX = 4 g/cm
3		  dY = 2 g/cm

3

VX = VY → dX = 4			  3		  dY = 2
								        ↓

								        dkar



Örnek:
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24 ayar altın 
24
24

 altın

22 ayar altın 
22
24

 altın

14 ayar altın 
14
24

 altın demektir.

Altın Karışımları:
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